



В Пензенской области вынесен обвинительный приговор в отношении депутата городской думы

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора депутату Пензенской городской думы четвертого созыва Владимиру Бакунину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов). Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь депутатом Пензенской городской думы и директором муниципального унитарного предприятия «Пензадормост», зарегистрированного в качестве юридического лица и стоящего на налоговом учете, являясь единоличным исполнительным органом данного предприятия, заведомо зная о наличии у организации задолженности по единому социальному налогу в федеральный бюджет и инкассового поручения с 17 октября 2006 года на расчетном счете предприятия на сумму более 1 миллиона рублей, в период с 17 октября 2006 года по 15 апреля 2007 года давал подчиненным сотрудникам незаконные указания об открытии новых расчетных счетов в банках, через которые уже были выставлены инкассовые поручения. Приговором суда Бакунину назначено наказание в виде штрафа на сумму 200 тысяч рублей.

19 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527431>